夕阳红记者团

■丰颢菜订

"宴酒坊"酒飘香

嘿,胖墩儿贮酒罐



11月13日,初冬的早晨,红红的太阳 在天空照着,还是感觉有点冷。但记者团 的成员们很兴奋,在宴酒坊酒厂工作人员 的带领下,一边听她们讲解企业概况,一边 走在通往厂区和车间的大路上。

首先映入眼帘的是"中国大型白酒生产基地"的标语。宴酒坊酒厂的建立,填补了河南省省会无大型白酒企业的空白。记者团成员大部分都是第一次参观酒厂,心里充满了好奇。厂区路边埋着一个个深红色的酒坛,整整齐齐地像是在欢迎我们,引起大家极高的兴趣。据工作人员讲这些都是贮藏白酒用的。

宴酒坊的酒是用高粱、大米、玉米、糯米、小麦5种粮食酿造,是浓香型白酒。我们依次参观了发酵区、灌装区、仓库、办公区等。整齐有序的厂房布局,多

种有效的生产、检测设备,严密的工艺流程,多条自动化生产线及多种形式的产销机构和销售策略体现了现代化企业的气韵。大家边走边问,尤其在仓库里,一个个装了上千斤酒的贮存罐似乎散发着美酒的醇香。而高达十几米、可贮存百余吨白酒的巨无霸大罐,一个个如山而立,令人叹为观止。

在车间,工人们正在紧张地、一丝不苟地守候着自己的岗位。一位头发斑白的工程师向我们简单介绍了制酒的工艺过程,并且拿来刚刚出锅的白酒让我们品尝。那绵甜、辛辣,据说有70多度的白酒慢慢流入腹内,让我们一位记者热辣得直伸舌头。

夕阳红记者团 尼德营/文 马仲宇/图

品味香醇美酒 弘扬传统文化

11月13日,夕阳红记者团来到了宴酒坊酒厂参观访问。一进厂区大门,记者就被一组巨型书本雕塑吸引,上面分别标有"六十四卦""十二生肖""大豫圣贤""刘氏春秋"等字样,我还纳闷,这里是不是还卖书啊?在他们的产品陈列柜上,一排排精致漂亮的、或天蓝色或大红色的酒瓶上也有"十二生肖"或"姓氏史话"。我明白了,当人们打开了一瓶酒,同时也就打开了一座知识宝库。想知道你的姓氏来源吗?"姓氏春秋"会告诉你;想知道河南历史上出过多少文臣

武将吗?"大豫圣贤"有答案。据该厂工作人员介绍,他们把中国传统文化与酒文化有机结合,人们在觥筹交错中,不仅享用了酒的醇香美味,也受到了传统文化的熏陶。

酒文化渗透于整个中华文明发展 史,从艺术创作、文化娱乐到饮食烹 饪、养生保健,在国人生活中占有重 要位置。该酒厂通过传承创新中国 酒文化,既提高了经济效益又传播 了科学知识,弘扬了传统文化,真是 一举三得。

夕阳红记者团 常岭

■记者直击

0

让音乐打开光明之门

近日,在朋友介绍下,我来 到市盲聋哑学校二胡培训班 参观。

推开教室门,一首欢快的曲子扑面而来——《赛马》,那热情奔放的旋律正在表达着现场十几个盲人孩子的欢乐心情。志愿者马老师正不厌其烦地要求孩子们"再来一遍"和"很好,有进步"地鼓励着,樊老师则在不停地说"注意手腕、用手腕拉"、"内弦、外弦各10遍"。

在和旁边"陪读"的一个孩子家长交谈中,我了解到她孙女致盲的原因,也了解到她坚持要把孩子养大的亲情,以及对孩子努力拼搏的自豪:"我孙女今年8岁,已经上4年级了!"我不相信地问:"是文化课上到4年级吗?"答案是

确认!我震惊了!

和老师们的闲聊中,了解到 这是一个免费的、私人发起并且 在一些音乐志愿者支持下开办 的培训班。学生们的二胡是创 始人李朝毅老师购买赠送的,教 学使用的随身听、节拍器、乐谱 等都是老师从自己家拿来的,教 室是市盲聋哑学校提供的,老师 都是免费教,生源就是以盲聋哑 学校学生为主,也欢迎社会上的 残疾儿童参加。现在,随着培训 班学生的不断增加,分班的需求 越来越迫切地提到这些志愿者 面前,他们希望有更多的音乐人 来共同做这个事业——把欢乐 带给残疾孩子们,让音乐打开光 明之门!

夕阳红记者团 郝小斌

■活动预告

周四上午,著名摄影师教摄影

周四上午9时,夕阳红记者 团邀请到著名摄影师李建琪,给 记者团成员讲解如何拍摄新闻图 片。李建琪,网名虬髯公,资深摄 影家、作家,现任亚太摄影文化研 究院执行院长,已经出版13本书 籍,国内唯一在摄影、婚庆、围棋等多个领域都有所建树的作家。

本次讲座地点在豫粮大酒店4楼会议室举行,欢迎记者团成员和广大摄影爱好者参加。咨询电话67896968。

■消息速递

老当益壮 比赛场上显身手

在近日结束的郑州市国税系统第16届老年门球比赛中,惠济区国税局老干部们良好的精神风貌、高涨的参赛热情和优秀的团队精神,给大家留下了深刻的印象,最终荣获老年门球赛组织奖!

为组织离退休老同志参加 这次比赛,惠济区国税局专门指 派人事教育科成立局老年门球 队,新老队员切磋技艺,勤学苦练。在比赛中,队员们团结协作,不畏强队,迎难而上,同时克服诸多意想不到的困难。老队员郭福德虽然正处于白内障手术康复期,但他坚持不下火线;李香菊不慎右手骨裂,其他队员立即替补上去,保证比赛正常进行。夕阳红记者团陈继烈

河南国学书画院成立

11月16日上午,河南国学书画院在郑东新区举行揭牌仪式,河南省政协原副主席郭国三、河南省儒学文化促进会执行会长王廷信、河南国学书画院院长李强及多位书法家参加揭牌仪式并为书画院揭牌。

河南国学书画院是经省文 化厅、民政厅批准成立的,旨在 宣传、弘扬中华优秀传统文化, 艺术家通过绘画、书法等表现形式传承和弘扬国学精粹,促进文化大发展、大繁荣,推动社会的不断进步和发展。据悉,首期参加的书画家达70余人,其中不仅有功力深厚的老艺术家,同时还有极具潜力的中青年书画艺术工作者,国家级书协、美协会员达2/3以上。

夕阳红记者团 周秋琴

公 告 刊登热线:(东区)0371-56722588

(西区)13526506733 60100518

公示

新密市公安局交巡警大队现对 2010 年 1 月 1 日至 2014 年 6 月 30 日期间暂扣至今无人认领的 27 辆机动车和 224 辆三轮摩托、两轮摩托及电动车辆信息进行公示,公示期为 3 个月,自公示之日起三个月内车辆所有人持车辆合法证明,速来新密市保安服务公司车辆守护服务中心(保安停车场)认领,逾期仍无人认领的,我大队将按照有关程序规定依法处理。附:

豫 A33923 蓝色五菱工具车,架号 SVUD0331X B077726 无号牌白色桑塔纳,豫 BM8057 白色吉利轿车,豫 A29160 红色富康轿车,豫 CA3975 红色昌河面包车,豫 K16388 银色五菱工具车,无号牌无架号黑色桑塔纳,豫 AB4916 红色昌河面包车,豫 PG8706 黑色 2000 型桑塔纳,豫 ACE190 微型厢式货车,架号 LKDB15227VBO44144 无号牌白色昌河,豫 A575B9 银灰色柳州五菱车,陕 H00558 北京 213 吉普车,无架号无号牌红色捷达,豫

新密市公安局交巡警大队 二零一四年十一月十八日 招商

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

北京乾运投资管理有限责任公司(河南运营中心)

北京乾运投资管理有限责任公司(河南运营中心)经过5年的快速发展,形成了多领域、多业态经营项目并行发展的格局,为了保持发展速度,整合资源优势,面向全省寻求合作伙伴。

经营项目包括:餐饮连锁、商铺租赁、公共医疗卫生等领域;各领域项目分成熟项目、在开发项目和正在筹划的新项目。

欢迎社会各界朋友合作经营, 共谋发展。

河南运营中心地址:郑州市金水区金水路英协路河南联通信息广场B座816室

财富热线: 0371—86532816 0371—65523570 0371—86525817 客户经理: 史经理、梁经理、张经理